

中国, 02/03/2022

苏伊士旗下重庆德润环境中标流域治理项目 推进成渝双城经济圈生态环境建设

近日, 苏伊士旗下重庆德润环境牵头联合体¹中标为期 25 年的重庆一品河、黄溪河“清水绿岸”治理提升项目, 总投资 14.49 亿元人民币。该 PPP 项目旨在进一步推进成渝双城经济圈生态环境建设, 提升城市水环境质量。

该项目位于重庆主城区南部的巴南区, 治理流域长度 59.75 公里, 流域面积约 350 平方公里。重庆德润环境为联合体牵头方, 负责组织项目公司实施该项目, 并负责项目的运营和维护。

项目的建设和运营内容包括水环境治理(含污水处理厂和管网)、水岸线治理、水生态修复工程、水智慧工程以及水环境附属工程等, 建设期 3 年, 预计于 2024 年试运营。

重庆德润环境执行总裁赖生平表示: “该项目是重庆市重点打造的‘清水绿岸’工程项目之一, 这对重庆的长远发展大有裨益。我们深信凭借联合体各方在流域治理领域上的经验, 有信心把这个项目打造成继长生河综合整治项目、成都武侯‘宜居水岸’项目后的又一示范案例。”

苏伊士亚洲地区首席执行官郭仕达表示: “我们很高兴再一次为重庆提供水生态修复和水质改善方面的专业技术。苏伊士已确定加大在渝投资的目标, 目前也正在中国西部地区开发更多环境治理与修复项目。我们将继续竭力保护长江流域的生态环境以厚植民生福祉。”

重庆德润环境: 致力于打造中国一流的环境产业投资平台

重庆德润环境是目前中法两国企业在中国环境产业成立的最大的投资平台, 重点发展环境综合治理(流域治理、土壤修复等)、再生资源利用、环保科技等领域, 苏伊士持有其25.1%的股权。其完成的环境综合治理(流域治理)项目——重庆长生河项目示范段已于2021年初建成。该项目不仅实现控源截污, 改善水质的目标, 更应用海绵城市建设理念打造成生态公园, 获得良好的社会、经济、环境效益。成都武侯“宜居水岸”项目也成功改善河道水质, 恢复河流生态功能, 该项目先后荣获2019年度成都市“城市环境品质提升第一批示范点位”, 成都市第一届、第三届“最美河湖”称号, 2021年度“生态惠民新场景”。

苏伊士与重庆的合作已达廿载

苏伊士于2002年开始与重庆携手合作, 为重庆市江北区、渝北区以及两江新区大部分区域提供自来水供应与管网服务, 随后把单个项目的合作扩展到污水处理、智慧水务和工业园区环境服务, 服务人口逾200万, 致力于改善重庆和下游居民的生活质量, 造福民生福祉。目前苏伊士在重庆的总投资超过40亿元人民币。

¹ 联合体由德润环境、中国建筑第五工程局、中建隧道建设有限公司及长江勘测规划设计研究有限责任公司四方组成。

媒体联系:

苏伊士亚洲

林绮云

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

苏伊士

苏伊士作为环境服务行业的重要参与者，在过去约160年以来为各地社区和工业客户提供水务管理、固废资源管理和空气质量管理等不可或缺的服务。在全球，苏伊士为6600万人生产饮用水，每年生产200万吨再生原料，通过废转能生产3.1太瓦时可再生能源。在我们应对生态转型和气候变化挑战的持续管理中，苏伊士的3.5万名员工将于法国、意大利、中欧、非洲、亚洲和澳大利亚等地，利用其专业知识致力于为各行各业的客户提供高附加值和定制化的环境解决方案。苏伊士的专业化服务帮助客户减少420万吨二氧化碳排放，从而减少其碳足迹和对气候的影响。凭借近70亿欧元的营收和强大的技术专长及创新能力，苏伊士具有强劲发展前景。苏伊士即将由实力雄厚的股东组成稳固的联合体共同持有，法国投资基金Meridiam、私募股权公司GIP（各占40%的股份）以及法国存托银行CDG（占20%的股份，包括法国国家人寿保险公司持有的8%股份），为其在法国和全球化的战略发展计划提供坚实后盾。

苏伊士约70年前进入亚洲市场，起步于东南亚，继而扩展至中国的发展也近50年。苏伊士在亚洲拥有逾6500名员工，与各地合作伙伴成立逾40家合作公司，已建成600多座水厂和污水处理厂，向2000多万人提供水务和固废资源管理服务，为16个工业园区提供环境服务。苏伊士在澳门运营中国水务行业的第一个PPP项目，在上海运营亚洲最大的危废处理设施之一，在重庆的投资逾40亿元人民币。如今，苏伊士被公认为最具影响力的企业之一，也是引领亚洲环保行业的标杆。

重庆德润环境

重庆德润环境于2015年由重庆水务环境控股集团有限公司（前身为重庆市水务资产经营有限公司）、苏伊士、深圳高速环境有限公司共同投资成立。公司注册资金10亿元人民币，目前有8家参控股公司。2020年底总资产460亿元人民币。

中国建筑第五工程局

中建五局成立于1965年，是世界500强第13位——中国建筑股份有限公司的全资骨干企业。以房屋建筑施工、基础设施建造、投资与房地产开发为主营业务。总资产超1500亿元人民币，累计投资额超3500亿元人民币，营业收入超1500亿元人民币。

中建隧道建设有限公司

中建隧道建设有限公司是中建集团旗下唯一一家隧道专业化公司，由中建股份和中建五局合资成立，是中国建筑基础设施领域的排头兵，也是中建五局系统内扛中建品牌的纯基础设施专业公司。公司主营隧道、轨道交通、铁路、公路、市政工程等业务。

长江勘测规划设计研究有限责任公司

长江勘测规划设计研究有限责任公司是长江设计集团专业子公司，由长江设计集团有限公司和中国长江三峡集团有限公司共同出资组建，持有国家工程设计综合甲级、工程勘察综合甲级、工程咨询综合资信甲级等资质证书，是以水利水电勘察设计为主业，为工程建设全行业全过程提供技术服务的国有科技型企业 and 国际承包商。

关于苏伊士亚洲更多资讯

请浏览我们的网页及社交媒体

